

香港宣教會恩典堂

恩訊



徵求……稿件！

- 1) 歡迎弟兄姊妹，個人投稿：心聲分享、生活見證、屬靈經歷、蒙恩感恩、讀經心得、等等種種。
- 2) 尋求各團契、各部門，借此園地，向全教會發放信息：介紹事工、推廣活動、呼籲參與、形形色色。
- 3) 稿件以 2 頁 4 版紙為上限，每期每人投稿一篇，敬請留意。截稿後的稿件會安排於下一期刊登。
- 4) 《恩訊》為本堂堂內刊物，歡迎會眾投稿。出版小組保留刪改稿件的權力。來稿刊登與否，出版小組有最終決定權。

所有稿件，請用電郵 (yandinchurch@gmail.com) 提交，或直接交給朱惠琴姊妹。電腦檔案、口語錄音、紙張書寫，均表歡迎。

下期截稿：有待公布。

《恩訊》所刊的署名或不署名文章屬作者個人意見，並不代表香港宣教會恩典堂立場。《恩訊》的角色是為弟兄姊妹提供屬靈生活交流的平台。

稿件校對：姚錦燊弟兄
麥芍欣姊妹
封面設計：黃嘉敏姊妹

目次

禱告！禱告！禱告！/張果善	4
移英分享/梁栢玉(阿 Pat)	5
印尼之旅/葦薏	6-7
聖誕的陽光漸長/洛基	8-9
感悟詩兩首/何永光	10-12
聚會週目表 2026 年 1 至 3 月	13-15



禱告！禱告！再禱告！

張果善

早晨禱告夜晚禱告，隨時可禱告。

禱告與神有親密的關係！

保持著緊密的連繫。

不是單向的溝通，而是雙方的互動！

耶穌的慈愛和信實藏在我們心中；

天父永遠顧念我們，引領我們，

在人生的旅途中，靠著禱告不斷前行，

為主作見證！

今年六月二十九日主日崇拜，講員陳霞牧師講道，詳細論述正確的祈禱觀，其中一句話是「收到收唔到」和「唔係唔好彩」，形象地體現正確的祈禱觀。聽後有感，寫了以上短文自勉，並和弟兄姊妹共勉。

移英分享

梁柏玉（阿 Pat）

今年初，我和家人移居英國面對不少生活上的難題，但因著神的恩典，都能一一解決。藉著這機會，分享我和女兒許曉瑜（豆豆）的情況。

女兒豆豆插班中學成為我們最大的困擾。首先，因為我們首選的學校已經爆滿，女兒被逼安排入讀偏遠的學校（乘坐巴士需要轉兩程，車程連步行時間約一小時）。由於英國的冬天又濕又冷，我極力與教育局爭取，可惜也苦無結果。每日我都十分憂愁，擔憂流淚禱告神。

經一位姊妹的鼓勵，我重拾靜修，將眼目轉向神。短短的靜修奇妙地我被平安大大充滿，平安地接受了教育局的一切安排。

當我願意接受安排後，神蹟便接連發生。首先，是那間偏遠學校的外評報告升級為「良好」，這使我放下心頭大石。次日，我接獲通知，我們被第二志願學校取錄。這所學校就在我們家的旁邊而且比較安全，因此我大大感謝神。就在我準備帶女兒到學校註冊前，我再次被通知，我們所揀選的第一志願學校有位，可以讓女兒入讀！

禱告被應允的喜樂，真是非筆墨所能形容。在這次的經歷，神教導我，如何順服及仰望祂。經歷禱告蒙垂聽後，我與豆豆養成每晚一起禱告的習慣，期待我倆一起每日愛主更多，見證祂的信實大能。



印尼之旅

葷 蕙

暑假期間我與舊同事一起到印尼旅行，由啟程至回程，都大大經歷神的恩典與同在，真的十分感恩。

出發前，我收到舊同事的消息，她告訴我因為她的媽媽身體出現問題，所以我們的旅行可能需要取消。我感到十分驚訝，我只禱告神，伯母能身體健康。經檢查後，伯母身體健康一切正常，因此我們的印尼探親之旅便順利展開。

出發當天，我開始咳嗽，可幸我有帶備隨身藥物止咳；在旅程中，我吃了一些辛辣食物，因此咳嗽從未止息，而隨身帶備的藥物也未能發揮作用。我求神醫治我，但咳嗽還是一天比一天嚴重。有一天，就在我靈修的時候，聖靈提醒我：為何你不請在香港的弟兄姊妹為你禱告呢？這對我來說是一個嶄新的體驗，在我的認知裏，我會為別人禱告，但我很少主動請別人為我祈禱。我心想：我只是咳嗽，為什麼需要別人為我祈禱呢？這樣很麻煩別人。聖靈一再催促我：現在你什麼也沒有，沒有藥物，沒有醫生，你還需要逗留在印尼很長時間，你想把咳嗽傳染給身邊的印尼朋友嗎？逼於無奈，我在 WhatsApp 打出了我的禱文，發出後不到一分鐘便有姊妹回覆說：我會為你禱告。我的眼淚立即不由自主地湧出來，我全身顫抖，我親身感受到，神已經聽了他們的禱告並會醫治我，我深信我的咳嗽會逐漸好轉，不藥而癒。

原來神自有祂的安排，祂安排了一個印尼親戚給我藥物，經過數天，我的咳嗽便完全康復了，回港後也不需要再看醫生（我通常也要看數次醫生才能痊癒的）。

旅程最後一天，我有機會和這位親戚傾談，感謝他送我藥物醫治我，這時我才知道，他也是一位基督徒，他送給我的藥物，原來是他代我到家庭醫生處看病所取回來的。回港後，我把這次旅行如何得到印尼親戚的幫助跟教會姊妹分享，她提醒了我，原來神差派了一個天使（那位信主的印尼親戚）來幫助我。

這次我除了感謝神差派天使幫助我，我更感恩是神開了我屬靈眼界：不要只為別人禱告，也要接受別人為我祈禱，這樣才是真正主內弟兄姊妹的彼此相愛。聖經教導說：「施比受更為有福」（使徒行傳 20 章 35 節）；但神這次卻教導我：受者也是有福的，因為有人記念你。

很高興能與大家分享神給我的新提醒。

聖誕的陽光漸長

洛基

聖誕節，被視為記念耶穌誕生的日子。

然而《聖經》中的一句話，常引人深思——耶穌說：「我實實在在地告訴你們，還沒有亞伯拉罕就有了我。」（約翰福音 8 章 58 節）

這句話彷彿在提醒我們：神是超越時間的存在。在亞伯拉罕之前，耶穌已然存在。

作為受限於時空的人類，我們或許難以完全理解何謂「自有、永有、今在、昔在」。因此，追問祂確切的「生日」，本就近乎徒勞。

如此想來，將聖誕節定於 12 月 25 日的人，實在別有深意。

這一天原是異教太陽神的誕辰，而據歷史推算，耶穌也並非降生於隆冬或公元元年。

然而在最寒冷的時節，人總是渴望溫暖與光明——這個日子的設定，恰恰回應了人心深處的需要。

人們相聚，共享盛宴、遊戲，互贈禮物，在歡聲笑語中，寒意似乎也消散了幾分。

這也讓我想起，廣東人的俗語：「冬大過年。」冬至是黑夜最長、白晝最短的一天，此後陽氣漸長，日照愈久。

緊接其後的聖誕節，因而更像是一個迎接光明的節日——慶祝黑暗漸退，光亮漸長。

我喜歡聖誕節，或許是因為那滿街閃爍的燈飾、旋律熟悉的歌曲，與空氣中洋溢的溫馨氣氛。

兒時，我相信聖誕老人會獎賞乖巧的孩子；長大後，卻認為那不過是童話。

甚至有一段時間，在我未信主之前，我覺得聖誕節只是商人的創造、資本主義的產物——禮物越送越多，內心卻越發空洞。

直到後來，我認識了信仰。忽然之間，聖誕老人對我而言，不再只是虛構的人物，而是某種真實的寓意。

如果上帝是那位賜禮物的「聖誕老人」，那麼乖巧的孩子便是聽從祂的子民，而最好的禮物，莫過於祂所應許的永生。

當然，這只是我個人的領會，不知你是否也有同感？

無論季節冷暖、人生順逆，願我們心中常存光亮。

祝大家聖誕快樂，新年安康。

感悟詩兩首

何永光

一・基督的試探

有一個人
被引到曠野上
禁食四十日
並與野獸同在一處

燙熱的土地如火岩
惡毒的日頭如蛇舌刺眼
疲憊的脚步蹣跚前行
捲起的沙塵在迴旋
四野中彷有暗物在窺伺

烈焰下
咽喉彷似乾裂
肋骨曬成根弦

鷹群在上空盤旋

第四十夜
蛇來了
聲音熟悉而誘惑
你若是神的兒子
可使石頭變成食物
鮮紅的信子在耳際徘徊

他望着手上龜裂的掌紋
人活着不是單靠食物
乃是靠上帝口裡所說的話

高山上
古蛇捧來鍍金的地契
萬國的榮華在濃霧中湧現
這一切的權柄榮華原是我的
你若俯伏拜我
我就把萬國榮華都賜給你

他突然仰首
破舊的袍子迎風鼓起
當拜主你的上帝
單要事奉祂
聲音如金石滾落
濃霧裂開，繁華頓時倒塌

他被帶到耶路撒冷
聖殿的端上
瞳孔深處的耶路撒冷
崩塌成沙粒

蛇的目光如火
你若是神的兒子
就跳下去
上帝必使祂的使者托住你

他微笑
不可試探主你的上帝

蛇離開了
一顆晨星昇起
發出耀目的光芒
穹蒼下隱隱傳來
諸天的讚美和歌頌聲

二・60 堂慶有感

步步耕耘皆血汗
前賢辛苦不尋常
六十暑寒多風雨
神人携手踏崎嶇
恩典燭臺焰不滅
燃燈敲鐘後有人
作鹽世光初心在
壁上題辭見舊痕

聖經見基督在曠野四十日受撒但試探，其實教會在世上受到的種種衝擊試探又何嘗不然？攀附權貴，貪財慕名，內部人事頃軋，排斥異己，甚至嘩眾取寵成誤樂消費；而牧者講道世俗化，因循迎合令信眾缺乏儆醒等等弊端亦屢見不鮮，忽略教會在社會中發揮防腐(鹽)和照亮(光)的作用，寧不令人扼腕！

聚會週目表

2026 年 1 至 3 月

加百列團 (聚會時間：每月第一週四下午 2:00，每月第三主日午堂崇拜後)

日期	周會內容	負責人
01/1(四)	休團	
18/1(日)	聖經學習	陳月嫦牧師
05/2(四)	探訪	張果善弟兄
15/2(日)	做手工	陳月嫦牧師
05/3(四)	戶外週	李福妹姊妹
15/3(日)	家居安全	張碧霞姊妹

半邊天地 (聚會時間：禮拜五早上十時正)

日期	周會內容
02/1	新的開始：新年展望
09/1	舊約人物：猜猜他是誰？
16/1	得救見證：信主經歷
23/1	牧師與你：飲茶談信仰
30/1	舊約人物：猜猜他是誰？
06/2	新年祝賀：喜愛神的話
13/2	賀年食品：製作美食
20/2	年初四(休會一次)
27/2	得救見證：信主經歷
06/3	舒展筋骨：健體操
13/3	舊約人物：猜猜他是誰？
20/3	得救見證：信主經歷
27/3	生日與你：賀牛二

巴拿巴團 (聚會時間：每月第二、四主日午堂崇拜後二十分鐘)

日期	周會內容	主席	負責人
11/1	影音週	古秀英姊妹	梁靜雯姊妹
25/1	家訪	吳巧香姊妹	翁子英姊妹
08/2	團年飯	曾昭穩弟兄	曾昭才弟兄
22/2	新春主日團拜	_____	_____
08/3	祈禱週	陳月霞姊妹	林小娟姊妹
22/3	聖經問答遊戲	楊潔芳姊妹	曾昭才、何雪梅

大衛團 (聚會時間：禮拜六下午五時十五分)

第一季：盡心、盡性、盡意—認識我們的神

日期	周會內容	主席	負責人
03/1	短講：愛神愛人是命令？	鄭麗欽姊妹	梅仁新牧師
10/1	新的開始	梁有娣姊妹	陳小群姊妹
17/1	探訪週	_____	李福妹姊妹
24/1	尋神記	李福妹姊妹	毛天來弟兄
31/1	查經(一)	彭雯蕙姊妹	查經組長
07/2	自家菜 2.0	鄧才來弟兄	鄭麗欽、唐燕雲
14/2	休團(年廿七)		
21/2	新春樂	何偉蘭姊妹	胡美賢姊妹
28/2	希來同往	唐燕雲姊妹	彭雯蕙姊妹
07/3	查經(二)	胡美賢姊妹	查經組長
14/3	戶外週	_____	李福妹、彭雯蕙
21/3	禱告時刻	毛天來弟兄	查經組長
28/3	歌詩 Line2.0	王鳳心姊妹	鄧才來弟兄

迦勒團 (聚會時間：每月第一、三主日午堂崇拜後)

日期	周會內容	主席	負責人
04/1	新年新希望—詩歌分享	吳蘭英姊妹	吳蘭英、嚴國政
18/1	運動週	_____	藍小平、王華
01/2	查經	鄧美莉姊妹	梁家強、鄧美莉
15/2	生日週 + 團拜	陳佩惠、陳慧君	
01/3	戶外週	_____	葉啟成、邱慧敏
15/3	靈的新一頁	易健明弟兄	葉春雅姊妹

週四祈禱會 (聚會時間：晚上八時正)

日期	負責人
01/1	(參與 2025 年 12 月 31 日年終感恩會)
08/1	梅仁新牧師
15/1	袁鳳琪執事
22/1	曾昭才弟兄
29/1	梅黃桂芳師母
05/2	楊彩明執事
12/2	梅仁新牧師
19/2	(年初三，暫停一次)
26/2	朱蕙瓊執事
05/3	梅仁新牧師
12/3	陳月嫦牧師
19/3	朱惠琴姊妹
26/3	呂國樑弟兄



香港宣教會恩典堂

元朗教育路 37 號南天大廈 101-102 · 104-106 室

電話 : 2477 5199

傳真 : 2473 0864

電郵 : yandinchurch@gmail.com

網址 : <http://www.yandinchurch.org>

